



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG**  
**KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**  
*1026 Budapest, Riadó u. 5.*  
*Tel.: 06-1/882-8594*  
*Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu*

---

**Iktatószám:** **D.236/6/2025.**

**A tanács tagjai:** Dr. Horváth Éva közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Simon Szabolcs közbeszerzési biztos, Pulainé Dr. Horváth Hajnalka közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** CE DYMANIC Kft.  
(Csomád, Kossuth Lajos út 103)

**A kérelmező képviselője:** Dr. Sztoján Krisztina ügyvéd  
(Szecskay Ügyvédi Iroda  
Budapest, Kossuth tér 16-17.)

**Az I. r. ajánlatkérő:** ALFÖLDVÍZ Zrt.  
(Békéscsaba, Dobozi út 5.)

**A II. r. ajánlatkérő:** FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok  
Víz- és Csatornamű Zrt.  
(Székesfehérvár, Királysor Utca 3-15 8678/1.)

**A közös ajánlatkérők képviselője:** Dr. Orbán Krisztina kamarai jogtanácsos

**A beszerzés tárgya, értéke:** „Földmunkagép beszerzése lízing keretében” - 2. rész  
Földmunkagépek a FEJÉRVÍZ Zrt. részére, 110.104.251.-Ft

**Az eljárás EKR azonosítószáma:** EKR000212502025

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

**V É G Z É S - t .**

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeiket az ügyfelek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

**I N D O K O L Á S**

**A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás**

1. Az ajánlatkérő 2025. március 17-én a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második Része szerinti nyílt eljárást indított a bevezető

részben meghatározott árubeszerzés tárgyában. Az ajánlati felhívás az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2025. március 20-án 182364-2025 számon jelent meg.

2. Az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2025. április 28-án megjelent 270142-2025 számú Eredmény hirdetmény szerint:

„2.1.4. Általános információk

További információk: A Kbt. 53. § (1) bekezdése alapján Ajánlatkérő a közbeszerzési eljárást visszavonja. A tárgyi hirdetmény a Kbt. 53. § (2) bekezdése alapján a közbeszerzési eljárás visszavonására irányul.

Jogalap: 2014/25/EU irányelv”

„5.1.6. Nem uniós forrásokból finanszírozott közbeszerzési projekt.”

„A hirdetmény megküldésének dátuma: 25/04/2025 13:21:09 (UTC+2) Eastern European Time, Central European Summer Time

Hirdetmény megküldésének dátuma (az eSender rendszerben): 23/04/2025 12:18:35 (UTC+2) Eastern European Time, Central European Summer Time”

### **A jogorvoslati kérelem**

3. A kérelmező 2025. április 23-án nyújtotta be a jogorvoslati kérelmét. A jogorvoslati kérelem szerint egyrészt az ajánlatkérők megsértették a Kbt. 58. § (3) bekezdését, tekintettel arra, hogy a műszaki leírás olyan műszaki követelményt tartalmaz, amelyeknek a legtöbb piaci szereplő bizonyíthatóan nem tud eleget tenni. Másrészt az ajánlatkérők megsértették a Kbt. 2. § (1) bekezdését, tekintettel arra, hogy a verseny tisztasága súlyosan sérült azáltal, hogy a vélhetően a lebonyolító szervezet képviselője felvette a kapcsolatot a kérelmezővel. Kérte az ajánlati felhívás és a közbeszerzési dokumentumok megsemmisítését, és a költségeinek megtérítését.

### **A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai**

4. A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelem alapján a Kbt. 151. § (4) bekezdése szerint a becsült érték megállapítása érdekében az ajánlatkérőket adatközlésre hívta fel, melyet az ajánlatkérők 2025. április 28-án teljesítettek.

5. Az ajánlatkérők 2025. április 28-án egyúttal nyilatkoztak, hogy „a tárgyi közbeszerzési eljárás visszavonásra került”.

6. A Döntőbizottság a 2025. április 29-én kelt D.235/4/2025. számú végzésében felhívta az ajánlatkérőket az ajánlati felhívás Kbt. 53. § (1) bekezdése szerinti visszavonásával kapcsolatban keletkezett összes irat megküldésére, és annak igazolására, hogy a Kbt. 53. § (2) bekezdése alapján az ajánlati felhívás visszavonására jogszerűen került sor.

7. Az ajánlatkérők 2025. május 5-én nyilatkoztak, hogy a közös ajánlatkérők 2025. április 23. napján a Kbt. 53. § (2) bekezdésében foglaltak szerint tájékoztatták a közbeszerzési eljárás iránt érdeklődő gazdasági szereplőket, hogy mind 1., mind 2. része tekintetében a

Kbt. 53. § (1) bekezdése alapján a hivatkozott közbeszerzési eljárás ajánlati felhívásának visszavonása iránt intézkedtek. A visszavonásról szóló tájékoztatást mellékeltek.

8. A közös ajánlatkérők 2025. április 23. napján az előbbieket szerinti tájékoztatással párhuzamosan intézkedtek a visszavonásról szóló hirdetmény közzétételre való megküldése és feladása iránt a Kbt. 53. § (1) bekezdésének megfelelően. A visszavonásról szóló hirdetmény az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2025. április 28. napján 270142-2025 iktatószámmon jelent meg, a hirdetmény a Kbt. 53. § (1) bekezdésének megfelelően az ajánlattételi határidő lejártát – azaz 2025. április 25. 14:00 órát – megelőzően feladottnak minősül a megjelent hirdetmény 11.1 pontjában foglaltakra tekintettel, figyelemmel a 44/2015. (XI. 2.) MvM rendelet 1. § (4) bekezdésében foglaltakra. A közbeszerzési eljárás 1. és 2. részének visszavonásáról szóló hirdetményt mellékelte.

9. Az ajánlatkérők kérték a Döntőbizottságot – a Kbt. 151.§ (5) bekezdés alkalmazásában foglalt feltétel vizsgálata keretében - annak a megállapítására, hogy a közös ajánlatkérők a közbeszerzési eljárás ajánlati felhívását mind az 1., mind a 2. rész tekintetében jogszerűen visszavonták.

10. A Kbt. 151. § (5) bekezdése értelmében a Közbeszerzési Döntőbizottság az eljárást öt napon belül megszünteti, ha megállapítja, hogy az ajánlatkérő a közbeszerzési eljárást megindító hirdetményét, felhívását jogszerűen visszavonta.

11. A Kbt. 145. § (1) bekezdése értelmében a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

12. Az Ákr. 46. § [A kérelem visszautasítása] rendelkezése értelmében:

(1) A hatóság a kérelmet visszautasítja, ha

a) az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.”

13. A Döntőbizottság megállapította, hogy a jogorvoslati kérelemben vitatott közbeszerzési eljárás ajánlati felhívása jogszerűen visszavonásra került, amelyre tekintettel az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik.

14. A fentiekre tekintettel a Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva a Kbt. 151. § (5) bekezdésére tekintettel, a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

15. A Döntőbizottság az Ákr. 125. § (1) bekezdése alapján rendelkezett az eljárási költségek viseléséről.

16. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja.

A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes.

A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (Dáptv.) 19. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2025. május 8.

***Dr. Horváth Éva sk***  
***közbeszerzési biztos***  
***a tanács elnöke***

***Simon Szabolcs sk***  
***közbeszerzési biztos***

***Pulainé Dr. Horváth Hajnalka sk***  
***közbeszerzési biztos***

*A kiadmány hitelül:*

*Kovács Krisztián*  
*titkárságvezető*

**Kapják:** (kizárólag elektronikus úton)

1. Kérelmező képviselője
2. Ajánlatkérő képviselője
3. Nemzeti Fejlesztési Központ